

IMAGE

Η ΔΙΑΦΟΡΑ

Τα Dr.Spiller Bioscosmetics είναι επαγγελματικά προϊόντα υψηλής ποιότητας, για την φροντίδα του δέρματος που δημιουργήθηκαν χρησιμοποιώντας τις τελευταίες επιστημονικές έρευνες. Τα προϊόντα μας έχουν υψηλή αποτελεσματικότητα, καθώς επίσης ελαχιστοποιούν την πιθανότητα αλλεργικών αντιδράσεων και ερεθισμών, αφού επιλέγονται πάντα τα πιο κατάλληλα και πολύτιμα ενεργά συστατικά. Οι σειρές των προϊόντων προσφέρουν το καλύτερο για την σωστή φροντίδα δέρματος. Κατάλληλα προϊόντα όπως καθαριστικά, κρέμες για την ευαίσθητη περιοχή ματιών και προϊόντα περιποίησης και θεραπείας ειδικών προβλημάτων. Εφαρμόζονται από την Αισθητικό και χρησιμοποιούνται εύκολα, καθημερινά και στο σπίτι. Τα προϊόντα Dr.Spiller γνωρίζουν συστηματικά τις ανάγκες όλων των τύπων δέρματος. Νεανικό και μικτό δέρμα, ξηρό ακνεϊκό δέρμα, ευαίσθητο και ώριμο δέρμα. Η πώληση των προϊόντων γίνεται αποκλειστικά από επαγγελματίες Αισθητικούς, εξασφαλίζοντας για σας την χρήση των κατάλληλων προϊόντων, μέσα από ένα ατομικό πρόγραμμα φροντίδας με βάση πάντα τις δικές σας ανάγκες.

ΦΥΣΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ

Τα Dr.Spiller Bioscosmetics περιέχουν πρωτίστως φυσικά συστατικά όπως έλαια, νερό άνοιξης και ιαματικά φυτικά εκχυλίσματα. Στα προϊόντα μπορείτε να βρείτε για παράδειγμα τζοτζόμπα, ελαιόλαδο, φύκια, έλαιο τριαντάφυλλου, όπως επίσης και εκχύλισμα μολλάχας, φύκου και schisandra και άλλα φυτικά συστατικά υψηλής αποτελεσματικότητας. Συμμετέχουν όλα και μαζί με την τέχνη των βιολογικών ουσιών όπως βιταμίνες, λιποσώματα, ολιγοπεπτίδια, ναλουρινικό οξύ και ενεργό οξυγόνο, έχουμε αποτελέσματα, που μπορείτε να δείτε και να νιώσετε. Ο αυστηρός ποιοτικός έλεγχος εξασφαλίζει την καθαρότητα των ακατέργαστων υλικών, που χρησιμοποιούμε για να δημιουργήσουμε τα Dr.Spiller Bioscosmetics και ελαχιστοποιεί τους ερεθισμούς και τις αλλεργικές αντιδράσεις.

ΒΡΑΒΕΥΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΥΨΗΛΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ

Τα Dr. Spiller Bioscosmetics δεν είναι μόνο αποτελεσματικά αλλά αποτελούν μία μοναδική εμπειρία. Μπορείς να δεις, να μυρίσεις και να νιώσεις την διαφορά των προϊόντων πολυτελείας. Μετάξι, απαλές κρέμες, συσφικτικά τζελ και αναζωογονητικές μάσκες προσώπου, χαϊδεύουν το δέρμα και τις αισθήσεις, από την πρώτη στιγμή, που θα τα χρησιμοποιήσεις. Οι αποκλειστικές φόρμουλες μιμούνται το ίδιο το δέρμα, βοηθώντας το να προστατευτεί και να αναπλάσει, από μόνο του, καθώς τα ενεργά συστατικά εισάγονται βαθιά μέσα στην επιδερμίδα.

Η ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΓΙΑ ΣΕΝΑ

Κάθε δέρμα είναι διαφορετικό. Οι έξι σειρές προϊόντων προσφέρουν την κατάλληλη ατομική φροντίδα για κάθε τύπο δέρματος και κάθε περίπτωση. Η Αισθητικός σας μπορεί να σας συμβουλευτεί για το ποιάς συνδυασμός προϊόντων είναι κατάλληλος για σας, με βάση πάντα τις δικές σας ανάγκες.

ΠΑΝΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ

Η επιστήμη και η τεχνολογία συμβαδίζουν πάντα. Για τον λόγο αυτόν, οι συνεχόμενες έρευνες μας οδηγούν στην δημιουργία ολοκληρωμένων σειρών προϊόντων στα εργαστήριά μας σε σχέση πάντα με τις νέες εξελίξεις που αφορούν το δέρμα. Επίσης, επενδύουμε πολύ στις νέες τεχνολογίες παραγωγής, διότι ο προοδευτικός χειρισμός των φυσικών υλών, είναι τόσο σημαντικός, όσο και η λεπτομερής συλλογή τους.

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε αντίδραση έχει κόστος. Για αυτόν τον λόγο χρησιμοποιούμε μόνο αποτελεσματικά συστατικά με υποαλλεργικές ιδιότητες, επιστημονικά αποδεδειγμένες. Εσκεμμένα απορρίπτουμε "τρέντι" υλικά και προϊόντα που δεν έχουν βέβαιη αποτελεσματικότητα.

ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΚΑΙ ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΑ

"Μαθαίνοντας από την φύση" είναι η έκφραση που συνοδεύει πάντα τα Dr.Spiller Bioscosmetics. Ακόμη και σήμερα τα γαλακτώματα νερό σε λάδι αποτελούν την βάση πολλών προϊόντων. Χρησιμοποιούμε άφθονα φυσικά, κλινικά αποδεδειγμένα ενεργά συστατικά, όπως εκχυλίσματα ελαίων, ιαματικό νερό των Άλπεων και θεραπευτικά φυτικά εκχυλίσματα.



Αυτό το φυλλάδιο παρέχει σαφή εικόνα για τις έξι σειρές των προϊόντων μας. Επίσης, σας ενημερώνει για την πληθώρα προϊόντων που αφορούν το πρόσωπο και το σώμα, συμπεριλαμβανομένων και των προϊόντων για την ευαίσθητη περιοχή των ματιών, των χειλιών, του λαιμού και του ντεκολτέ, την προστασία από τον ήλιο και τις θεραπείες κατά της κυτταρίτιδας.

Dr. Spiller
BIOSCOSMETIC